

NU COLOUR POWERLIPS™ POLISH DUO LIP SHINE (LÁPIZ LABIAL LÍQUIDO)



CONOCE EL NUEVO POWERLIPS POLISH DUO LIP SHINE

Color imparable. Brillo de alto impacto. Powerlips Polish Duo Lip Shine le da a tus labios una dosis de color elegante bañado con un gran brillo, sin decolorarse ni manchar. Está formulado con un complejo de rosa de té (Rose Hybrid Flower Extract) junto con ingredientes que trabajan para mantener tus labios suaves e hidratados. Además, deja un acabado ligero tan cómodo que olvidarás que lo estás usando. Brilla todo el día con Powerlips Polish Duo Lip Shine.

¿POR QUÉ TE VA A ENCANTAR?

- Color
 - o Fórmula suave y sedosa que se aplica uniformemente en los labios con un color estilizado.
 - o El color se aplica rápidamente con una capa delgada y ligera.
 - o Se retira fácilmente, sin dejar residuos o manchas en los labios.
- o Su aplicador doble facilita la aplicación suave y limpia.
- Brillo/Gloss
 - o Mantiene los labios con la sensación de estar hidratados.
 - o Mejora el color de los labios con brillo de alto impacto.
 - o Tiene una textura suave, no pegajosa, que maximiza la comodidad.
- Dúo
 - o Dura todo el día, hasta por 12 horas.
 - o No se difumina ni se traspasa.
 - o Deja un acabado suave y ligero en los labios.
 - o Sin alcohol.

¿QUÉ LO ACTIVA?

 Complejo de rosa de té (Rose Hybrid Flower Extract) una mezcla acondicionadora que ayuda a conservar la hidratación esencial de la piel, a mantener los labios suaves y flexibles.

¿CÓMO USAR?

Aplica color en los labios limpios y espera un minuto para que se seque. Aplica la capa superior de brillo y vuelve a aplicar según sea necesario.

PRÚEBALO CON

- Nu Colour LightShine Curl & Lash Mascara Máscara de pestañas
- Nu Colour Waterproof Makeup Remover Desmaquillante

CONSEJOS PARA LABIOS

- Delinea tus labios con el aplicador, luego rellénalos para un aspecto suave y sin desorden.
- Deja que el color se seque por completo antes de aplicar la capa de brillo.
- Para una mayor duración, evita alimentos grasosos.

MÁS INFORMACIÓN

¿Puedo mezclar Nu Colour Powerlips Polish con otros productos labiales?

No recomendamos mezclar la fórmula con otros labiales ya que pueden afectar la durabilidad.

¿Cuál es la diferencia entre Powerlips Polish y Powerlips Fluid?

Powerlips Fluid crea una cubierta flexible en tus labios y tiene una pigmentación fuerte con un acabado mate. Powerlips Polish también tiene un pigmento vibrante, pero trabaja con una capa superior brillante añadida para un acabado con brillo de alto impacto. Sea cual sea tu look, Nu Skin te cubre.

¿Por qué se creó Powerlips Polish como un dúo en lugar de un brillo labial con un solo color?

La mayoría de los brillos labiales con color no permiten brindar un color duradero y vibrante. El dúo te da la ventaja de tener un color formulado para tener larga duración, y un gloss especialmente creado para agregar brillo. Con Powerlips Polish, tendrás lo mejor de ambos mundos: color de larga duración y brillo de alto impacto.

¿Necesito desmaquillante para retirar Powerlips Polish?

Powerlips Polish está formulado para tener gran poder de permanencia. Se recomienda utilizar un desmaquillante cuando estés lista para retirar el color de tus labios.

nuskin.com

NU COLOUR POWERLIPS™ POLISH DUO LIP SHINE (LÁPIZ LABIAL LÍQUIDO)

¿Usar más brillo afectará la duración del color?

Este dúo de labial y brillo fueron diseñados para ser compatibles, de modo que agregar más brillo durante todo el día no afectará la duración del color. iSiéntete libre de seguir brillando!

¿QUÉ HAY EN ÉL?

Ingredientes del color: Isododecano, Bis-hidroxietoxipropil dimeticona/IPDI copolímero etilcarbamato, Hectorita disteardimonio, Dimeticona/polímero cruzado de vinil dimeticona, Dimeticona, Fosfato dicálcico, Pentaeritritol tetra-di-t-butil hidroxihidrocinamato, triglicérido caprílico/cáprico, extracto de flor de rosa híbrida.

Puede contener (+/-):Mica (Cl 77019),dióxido de titanio (Cl 77891), óxidos de hierro (Cl 77491, Cl 77492, Cl 77499), azul 1 lake (Cl 42090), violeta de manganeso (Cl 77742), rojo 6 (Cl 15850), rojo 7 lake (Cl 15850), amarillo 5 lake (Cl 19140).

Ingredientes del brillo: Dimeticona

